
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ METAL MACHINERY 2021 

Η έκθεση METAL MACHINERY 5-7 Νοεμβρίου του 2021! 

η Έκθεση METAL MACHINERY η επαγγελματική έκθεση για τα μηχανήματα και τις 

τεχνολογίες επεξεργασίας μετάλλου, το βιομηχανικό εξοπλισμό και τη βιομηχανική 

υπεργολαβία, η οποία ήταν προγραμματισμένη να πραγματοποιηθεί 13-15 Νοεμβρίου 

2020, επανέρχεται με αυξημένη δυναμική για τη βιομηχανία, από τις 5 έως τις 7 Νοέμβριου 

2021 ανοίγοντας τις πύλες της για όλους τους επαγγελματίες  του κλάδου, στο Metropolitan 

EXPO στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. 

Η μεγάλη επιτυχία της πρώτης έκθεσης, τον Νοέμβριο του 2018, και το μεγάλο ενδιαφέρον 

που συγκεντρώνεται από την αγορά γύρω από την έκθεση METAL MACHINERY 2021, 

γέννησε προσδοκίες και απαιτήσεις για τη δημιουργία μίας ακόμη πιο πλήρους και 

ολοκληρωμένης διοργάνωσης το Νοέμβριο του 2021, για την βιομηχανία. Μία βιομηχανία 

που, σταθερά και ώριμα, αλλάζει εποχή! 

Η METAL MACHINERY 2021 είναι η έκθεση με την πληρέστερη γκάμα σε αυτοματισμούς, 

βιομηχανικά δάπεδα, εργαλεία, μηχανές συγκόλλησης, κοπτικά εργαλεία, μεταφορικά μέσα, 

ρουλεμάν, φίλτρα, χάλυβες κλπ, υπόσχεται να συμβάλλει στην ανάδειξη  του πιο σύγχρονου 

εξοπλισμού με όλες τις τελευταίες εξελίξεις και καινοτομίες στον τομέα των μηχανημάτων, 

της επεξεργασίας μετάλλου αλλά και του βιομηχανικού εξοπλισμού και της βιομηχανικής 

υπεργολαβίας. 

Στη Metal Machinery 2021 θα δοθεί έμφαση σε δύο πυλώνες του κλάδου. O πρώτος αφορά 

στην προώθηση της βιομηχανικής υπεργολαβίας και του βιομηχανικού εξοπλισμού και στο 

πόσο σημαντική είναι η δημιουργία και ανάπτυξη δικτύων συνεργασίας μεταξύ, εγχώριων 

και μη, παραγωγικών μονάδων. Ο δεύτερος άπτεται της προσέγγισης  του Industry 4.0, 

δηλαδή η τρέχουσα τάση της αυτοματοποίησης και της ανταλλαγής δεδομένων στις 

τεχνολογίες παραγωγής, η οποία αναφέρεται συνήθως και ως η τέταρτη βιομηχανική 

επανάσταση. Οι προκλήσεις που εμφανίζονται γύρω από την ψηφιακή παραγωγή μπορούν 

να αποβούν πολύ σημαντικές για την εξέλιξη και ώθηση της ελληνικής βιομηχανίας. 

 

Ταυτότητα 

Η METAL MACHINERY 2021 διοργανώνεται από τις εταιρείες ROTA AE και TEXPO AE, με  την 

υποστήριξη του ΣΕΚΕΜ (Πανελλήνιο Σύνδεσμο Εισαγωγέων και Κατασκευαστών 

Μηχανημάτων Επεξεργασίας Μετάλλου, Κοπής και Συγκόλλησης)  

 

 


